
よくあてはまる ややあてはまる
あまり

あてはまらない
まったく

あてはまらない

1 学校へ行くのが楽しい。 30.6% 46.0% 14.5% 8.9%

2 自分の学級は楽しい。 44.8% 40.0% 9.6% 5.6%

3
この学校には、他の学校にない特色があ
る。

54.0% 35.5% 6.5% 4.0%

4 授業は、わかりやすく楽しい。 27.4% 56.5% 12.1% 4.0%

5 教え方に工夫をしている先生が多い。 39.7% 50.4% 8.3% 1.7%

6
授業で自分の考えをまとめたり、発表す
る機会がある。

27.6% 38.2% 26.0% 8.1%

7
先生は、学習で自分が努力したことを認
めてくれる。

38.7% 50.8% 5.6% 4.8%

8
授業の評価の仕方や基準について、事前
に示されている。

53.2% 37.1% 5.6% 4.0%

9
先生は授業などでコンピュータやプロ
ジェクターを活用している。

55.6% 35.5% 7.3% 1.6%

10
学校は生徒一人一台端末（クロームブッ
ク）を効果的に活用している。

56.8% 28.8% 10.4% 4.0%

11
学校では、生活規律や学習規律などの基
本的習慣の確立に力を入れている。

35.0% 48.8% 11.4% 4.9%

12
先生は、いじめについて私たちが困って
いることがあれば真剣に対応してくれ
る。

45.6% 38.4% 10.4% 5.6%

13
担任の先生以外にも気軽に相談すること
ができる先生がいる。

54.8% 27.4% 12.9% 4.8%

14
学校生活についての先生の指導は納得で
きる。

46.8% 37.1% 8.1% 8.1%

15
ホームルームなどで将来の進路や生き方
について考える機会がある。

47.6% 35.5% 10.5% 6.5%

16
学校行事は、みんなが楽しく参加できる
よう工夫されている。

42.4% 44.0% 4.8% 8.8%

17
 授業などで、将来の進路や生き方につ
いて考える機会がある。

46.4% 39.2% 8.0% 6.4%

18
人権や、命の大切さ、社会のルールにつ
いて学ぶ機会がある。

47.2% 42.4% 6.4% 4.0%
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